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YBaxaemas Jlapuca!

1. BeposaTHOCTh 3a4aTHUs CUJIBHO CHUXKEHA - KpaiiHe HU3K0e KOJIMUYEeCTBO MOP(OTIOTUYECKH
HOPMAaJIbHBEIX (OPM.

2. Moxer.

3. ChaiiTe ellle OMHY CIIepMOrpaMMy C MHTEPBAJIOM B 2-3 Mecslla (IIOJIHBIY [UKJI CllepMaToreHesa) ¢
cobmioeHreM Bcex mpaBui coopa (0TKa3 OT KYPeHUsI, allkorost, 6aHU U CayHBI, 3X-THEBHBIHN IIEPUOI
BO37epxkKaHus). Ecnu u3aMeHeHUs: COXPaAHATCS - 00paTUTECH K YPOJIOTY [y 00CIenoBaHus u
BBISICHEHUS IIPUYMHEL 9TUX U3MeHeHu! (MHGEKIINY, BOCIaieHus, BapuKollelie, UMMYyHHBIE UJTH
TOpPMOHAaJIbHbIE HapYIIEeHU).

Ynauu.



